

菏泽公交集团继续助力高考,提供送考护航爱心服务

考生及两名陪同人员可免费乘公交

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 一年一度的高考即将拉开序幕,为给我市高考学生出行提供方便,在6月7日-10日高考期间,菏泽公交集团将延续往年的优待举措,继续助力高考,为高考考生开辟“绿色通道”。

据了解,自2014年以来,菏泽公交集团连续10年在高考来临之际为莘莘学子提供送考护航爱心服务。今年同

样也不例外,参加2024年夏季高考的考生持本人准考证,在高考期间(6月7日-10日)可免费乘坐菏泽公交集团所辖所有常规公交线路,同时可带两名陪考人员免费乘车。(考生上车后向驾驶员出示准考证即可免费乘车)

菏泽一中人民路校区,途经公交线路为:5路、12路、29路、55路、58路、K58路;牡丹区二十二中,途经公交线路为:5路、16路、21路、26路、28

路、29路、32路、66路、77路、101路;牡丹区二十一中长江路中学,途经公交线路为:22路、48路;菏泽市实验中学,途经公交线路为:5路、12路、29路、55路、58路、K58路;牡丹区实验中学,途经公交线路为:13路、14路、37路、48路、55路、59路;菏泽二中,途经公交线路为:1路、7路、36路;牡丹区长城学校,途经公交线路为:15路、18路、36路、103路。

公交公司工作人员提醒广大考生,在考试期间,根据所在考点位置,提前确定乘车线路,在搭乘公交车时,应携带、保管好自己的贵重物品,如准考证、身份证等,如在车上遗落物品,可立即拨打0530-5700369公交客服热线找寻。同时,希望老年乘客朋友在高考期间尽量错峰时段出行,尽可能为广大考生乘车提供方便。

爱心助考,又见这些“老面孔”

□牡丹晚报全媒体记者 马敏静



高考爱心服务站(资料图)

“我们继续报名参加牡丹晚报‘爱心助考’活动。”连日来,牡丹晚报全媒体记者接到多位爱心市民和商家打来的电话,他们纷纷表示,愿意在高考期间贡献自己的力量,这其中,有很多都是牡丹晚报的“老面孔”。

菏泽恒贝口腔今年第二次参加牡丹晚报组织的“爱心助考”活动,去年,他们在牡丹

区第二十二中学、菏泽二中、牡丹区实验中学和牡丹区长城学校等考点附近搭建了16顶帐篷,为考生和家长提供饮用水及休息场所。今年,他们又配备了20顶帐篷、饮用水、坐凳、常用药品等,为考生助力。“能帮助到大家我们感到很充实,特别是高考这样有着特殊意义的事情上。”工作人员黄冉告诉牡丹晚报全媒体

记者,今年,恒贝口腔高考应急救援队为考生和陪考家长提供医疗援助及应急救援服务,保障考生顺利完成考试。

“今年是我们第二次参加‘爱心助考’活动,为此,我行专门成立了2024年护航高考志愿服务队。”兴业银行菏泽分行工作人员祝司海表示,高考期间,他们将在考点周边设立爱心驿站,搭建帐篷

篷,供考生和家长乘凉、休息。另外,驿站内将配备扇子、2B铅笔、橡皮擦、碳素笔、矿泉水、爱心医疗箱等,考生如有需要可以免费领取。“高考期间,我行的爱心助考车辆也为广大考生及家长提供服务。”祝司海说。

今年高考期间,牡丹晚报将在市区主要考点设立“高考爱心服务站”,继续为广大考生及家长提供服务。本报“爱心助考”活动得到城管综合执法、交通、交警等部门的大力支持,现诚邀爱心商家、医院及义工加盟。爱心商家可提供2B铅笔、签字笔、橡皮等文具和纯净水、扇子、毛巾、应急眼镜等生活用品;医院可为考生提供医疗服务及应急药品。

如果您是一名出租车司机、私家车主,也可报名加入“高考爱心车队”,成为一名“高考义工”,在高考期间接送考生,助他们一臂之力。

报名咨询电话:5969581、15666627707。

市交通运输局 “爱心送考车队” 整装待发

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 2024年中高考临近,菏泽市交通运输局为确保广大考生能够顺利、安全地参加考试,精心组织了“爱心助考”活动。此次活动集结了出租车、网约车、公交车等多种交通方式,组成了一支庞大的爱心送考车队,为广大考生提供免费接送服务。

据了解,这支爱心送考车队不仅提供基本的接送服务,还细心周到地考虑到考生在考试期间可能遇到的各种需求,所有爱心车辆都统一配备了免费的瓶装饮用水,帮助考生在紧张的考试期间补充水分;同时,每辆车还配备了消毒湿巾,确保考生在乘车过程中的卫生安全;此外,车队还配备了应急救援医疗包,以应对可能出现的突发状况。

菏泽市交通运输局工作人员表示,在中高考期间,会安排专人在现场维持秩序,引导考生乘车,全程关注车辆运营情况,确保所有考生安全、快捷到达考场和返校,为菏泽莘莘学子的梦想保驾护航。

菏泽市交通运输局温馨提醒,在中高考期间,凡是车身贴有“雷锋车队”“爱心免费送考”标识,反光镜处系有绿色丝带的网约车以及车身贴有“高考免费接送”“系有绿丝带标识的巡游出租车,考生凭借准考证均可免费乘坐。

“无痛放疗”技术在市中医医院率先推广 让癌症患者在睡眠中接受治疗

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 6月3日,牡丹晚报全媒体记者采访菏泽市中医院大学路院区、山东省肿瘤医院菏泽分院院长李宏奇教授(原北京空军特色医学中心副教授、硕士生导师、主任医师、放射治疗科副主任,肿瘤学博士、博士后、美国M.D.安德森癌症中心访问学者)获悉,菏泽市中医院在全国率先推广“无痛放疗”技术,让癌症患者在睡眠中接受治疗。放疗无痛不仅是让患者精神心理层面无痛,还让患者躯体感受方面无痛。

众所周知,放疗技术是治疗癌症的重要手段之一,但因

为治疗手段的特殊性,患者接受治疗时需要独自一人待在一个黑暗的密闭空间内,还需始终保持原有的姿势不能动弹,整个治疗过程少则10分钟,多则20分钟,患者的神经和躯体时刻紧绷着。

“放疗的精准体现在看得准,打得准,靶要稳,要想达到精准治疗的效果,需要患者在整个治疗过程中,始终保持一个姿势,不能动弹。”李宏奇介绍,癌症患者本身就深受疾病的折磨,原有的放射治疗过程中,患者十分紧张,有些甚至放弃了治疗。而采用无痛放疗技术,整个治疗过程中,患者处于深度睡眠状态,全身肌肉得

以彻底放松,没有任何痛苦,在这样的状态下,才能让放射治疗实现真正的精准。特别是年幼的儿童、幽闭恐惧症、骨转移的癌症患者等特殊的患者,很难躺在生硬的治疗床上一动不动,无痛放疗技术的推广,让这些患者得到及时有效的放射治疗。

癌症患者除了忍受身体上的疼痛外,大都心理焦虑不安,严重失眠,长期失眠让患者很痛苦。“无痛放疗过程中,患者在麻醉药品的作用下,处于深度睡眠状态,等到治疗结束,患者就会苏醒。”李宏奇说,无痛放疗不仅让患者更舒适地接受治疗,还能好好睡一觉,一举两



得,大大缓解了患者身体上的痛苦,也能改善其生活质量,增强持续治疗的信心。

牡丹晚报全媒体记者了解到,目前,无痛放疗技术在国内并没有广泛推行,因为整个过程医护人员需要投入大量的时

间,还需要肿瘤科、放疗科、麻醉科等多个学科的密切配合,但是无痛放疗为癌症患者带来的感觉是前所未有的。目前,无痛放疗技术在菏泽市中医院率先推广,已有多位患者正在接受无痛放疗技术的治疗。